
 ÉCOLE SECONDAIRE LINKS 
9905, avenue Papineau 
Montréal (QC) H2B 1Z9 
 

Procès-verbal du Conseil d’administration 
 

Date/heure: Le 7 décembre 2023 
18h00 Lieu : École secondaire LINKS 

 
Present Maria Caldarella- Directrice 

Julia Giannacopoulos- Enseignante, Trésorière 
Gail Bernstein- Enseignante 
Shannen Ciricillo- Professionnel 
Myriam Farley - Personnel de soutien, secrétaire 
Anthony Clarizio- Parent, président 
Teresa Cappellano- Parent 
Irmine Sodogandji- Parent 
Patrizia Petrecca – Représentante de la communauté 
Aidan Stewart- Parent 

Absent  
1. Bienvenue 

Convocation de la réunion à l'ordre à 18 h 08 
 
2. Lecture et adoption de l'ordre du jour 
 Motion 1: Proposé par T. Cappellano ; appuyé par J. 

Giannacopoulos pour adopter l'ordre du jour. Tous en faveur.  
 
3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 26 octobre 2023 
 Motion 2 : Proposé par T. Cappellano ; appuyé par J. 

Giannacopoulos pour approuver le procès-verbal de la réunion du 
26 octobre 2023. Tous en faveur. 

 
4. Questions découlant du procès-verbal 
4.1 Information Directeur adjoint 

M. Caldarella fait suite à la discussion qui a eu lieu lors de la réunion 
précédente du conseil d'administration concernant la demande 
d'un directeur adjoint. 

4.2 Information  
 
5. Nouvelles affaires 
5.1 Approbation Plan d'action de lutte contre l'intimidation et la violence 23-24 

M. Caldarella demande à tous les membres d'examiner et 
d'approuver le nouveau plan d'action qui a été créé pour 
remplacer le plan d'action pour la sécurité dans les écoles qui était 
en place au cours de l'année scolaire précédente. 



Motion 3 : Proposé par T. Cappellano ; appuyé par J. 
Giannacopoulos pour approuver le nouveau Plan d'action contre 
l'intimidation et la violence. Tous en faveur. 

5.2 Approbation M. Farley- Programme de mieux-être assisté par les animaux 
(présentation) 
M. Farley demande le soutien du conseil d'administration pour 
mettre en œuvre un programme de bien-être assisté par les 
animaux à LINKS tout en permettant au nouveau chien d’ être 
formé dans l’école. L'objectif du programme serait d'intégrer un 
chien dans la salle de classe pour soutenir nos élèves.  Des études 
ont montré que les animaux aident considérablement les élèves 
ayant des besoins spéciaux en leur permettant de développer leurs 
compétences sociales, leur motricité globale et bien d'autres.  
Motion 4 : Proposé par T. Cappellano ; appuyé par I. Sodogandji 
pour approuver la formation et la mise en œuvre d'un programme 
d'éducation assistée par les animaux à LINKS. Tous en faveur. 

5.3 Information Collecte de fonds Maison Haunté  Mise à jour 
M. Caldarella explique le succès massif de la collecte de fonds de 
la maison hantée. L'objectif initial était de 2000 $ et nous avons reçu 
un total de 6800 $. Un grand merci à T. Cappellano pour 
l'organisation de la collecte de fonds. 

5.4 Information Critères de sélection de la Direction 
Au cours des prochaines semaines, on demandera au conseil 
d'administration d'examiner les critères de sélection pour la 
direction de LINKS. 

5.5 Information Semaine d'appréciation du personnel 6 février 
M. Caldarella demande l'appui du conseil d'administration pour 
offrir quelques surprises spéciales a l’équipe pendant la semaine 
d'appréciation du personnel en février.  

5.6 Information Enquêtes sur les projets éducatifs 
Un sondage a été envoyé à la communauté LINKS pour aider à 
guider la création du nouveau projet éducatif.  
M. Caldarella fournit les commentaires donnés par les familles qui 
ont rempli le sondage. 

  
6. Rapports 
6.1 Information Rapport du directeur principal - Voir le rapport ci-joint 
6.2 Information Rapport du délégué des parents - S.O. 
6.3 Information Rapport du professionnel - Voir le rapport ci-joint 
6.4 Information Rapport de l'enseignant - Voir le rapport ci-joint 
6.5 Information Rapport du personnel de soutien - Voir le rapport ci-joint 

 
7. Période de questions pour le public 

 
8. Varia 



8.1   
8.2   

 
9. Date de la prochaine réunion : 22 décembre 2023 

 
10. Ajournement 

Motion 5 : Proposé par G. Bernstein ; appuyé par T. Cappellano pour 
ajourner la réunion à 19 h 55. Tous en faveur. 

 


